         Тест по теме « Устное сложение и вычитание в пределах 100»
1. Сумма двух слагаемых 80. Первое слагаемое 30. Найди второе слагаемое.

1) 30                  2) 50                          3) 40

2. Увеличь 60 на 37.

1)97                   2) 87                          3)78

3. Уменьшаемое 54, вычитаемое 40. Найди разность. 

1) 38                  2) 14                           3) 22

4. Найди сумму чисел 60 и 6

 1) 66                2) 54                            3)60

5.Найди число, в котором  7 единиц и 5 десятков

1) 75                 2) 57                           3)70

6 Подчеркни все выражения, значение которых равно 13.

 20- 7                 7+ 7               8+5          43-40    

  4+9                  19- 6              8+ 7            6+ 7              

7. Подчеркни все числа, в которых  4  десятка.

1) 14                 2) 43                     3) 48           4) 84               5)41          6) 40

8. Подчеркни все пары чисел, разность  которых равна 8.

   13 и 5              15 и 7             12 и 4

   16 и 8              14 и 6             13 и 4

9. Петя начертил отрезок длиной 7 см, а Витя начертил на 2 см длиннее. Какой длины отрезок начертил Витя
1) 5 см            2)   9 см                 3) 10 см

10. Вычисли.

36+23=                   56-40=               79-56=              45+40=

11+78=                   70-6=                 56+4=                 67-5=
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